

Заключительная Часть

Ну вот, дожидаясь, в оргиях участвую, пронеслось в моей голове. Как бы там ни было — всё закрутилось довольно быстро.

А начали мы с того, что сняли одежды, встали парами и стали поглаживать друг друга по всем местам. Было так необычно! Стояли в таком порядке: Юля — Андрей, я и Игорь. Игорь начал с ласки руками моих сисечек, он их очень нежно мямлял, перебирал пальцами, затем его рука опустилась на мой лобок и стала поглаживать мои нижние губки. Я же в свою очередь одной рукой массируя его яички, а второй гладила напряженный член. Я испытывала одновременно огромное наслаждение и стыд, ведь меня ласкал чужой мужчина. В то же самое время я могла наблюдать за другой парой, там Андрей терся своим стоячим членом о попку Юли, а руками гладил все её тело, особенно уделяя внимание лобку и бюсту. Так продолжалось некоторое время, затем Юлька кинула на пол несколько больших подушек, и мы уже сидели, лежали, кто как.

Получилось таким образом: Юля лежала с широко расставленными ногами, Андрей, стоя раком, ласкал язычком её клитор. Я легла под Андрея и сосала его член, при этом я тоже широко расставила свои ноги, а Игорь в свою очередь ласкал языком мой клитор, пока Юля занималась его членом. Получился вот такой интересный кружок. Со всех сторон доносились стоны и вздохи. Было такое ощущение, что это просто какая — то огромная сосальная машина, сосали все. Мне лично было приятно видеть, как вылизывают член Игоря — меня это сильно возбуждало, да и не скрою, на Юлькины гримасы было прикольно смотреть. Они оба извивались от удовольствия. Про себя тоже могу сказать — мне было сказочно хорошо, Игорь прекрасно умел работать язычком, он то облизывал мои половые губы, то теребил клитор, а то неожиданно проникал в глубину влагалища. Моя писишка истекала соками, а Игорь все продолжал меня ласкать. Конечно же, я не забывала про своего мужа и тщательным образом отсасывала его член. Он стоял колом и был твёрдый как скала. Андрей постанывал, и время от времени двигался в моём шаловливом ротике. Правда из-за алкоголя я не могла долго кончить, но когда наступил долгожданный бурный оргазм, я чуть не потеряла сознание. Внезапно ребята, как по команде, поставили нас с Юлей раком и вошли в наши писки. МММ... дааа... Было безумно приятно... Я видела, как Андрей пыхтел над Юлей. Меня это так возбудило — мой муж трахает чужую девушку, причём не просто трахает — а дерёт её что есть силы. Юля уже практически визжала в голос, а я думала: Да, я прекрасно тебя понимаю, мой муж отлично трахает! Бедная Юля, в какой то момент взмолилась: — Я больше не могу, отпусти!

Но Андрей чётко продолжал своё дело и не обращал никакого внимания на просьбы. Игорь, глядя на такую сцену, тоже усилил темп. Моя писишка чавкала и чмокала. Его член ходил внутри меня, как у себя дома. Мне было приятно, не скрою, но всё таки до моего Андрея Игорю ой как далеко! Но, несмотря на это волна возбуждения накрывала меня с головой, опять было нечем дышать, и кружилась голова. И вот он, долгожданный оргазм! Я дёргалась так, словно меня посадили на электрический стул, хрипела и стонала, царапала пальцами подушку. В этот момент так же не сдерживая эмоций кончила и Юля. Ребята решили поменяться нами в очередной раз, и Андрей для начала вставил свой член,

покрытый Юлиной смазкой мне в рот. Это было необычно, облизывать член, который только что был во влагалище другой девушки, но тем не менее это было приятно, ведь и Юля вылизывала член, который я обильно увлажнила своей смазкой. Потраховав меня в рот, Андрей стал пристраиваться к моему анусу, для начала он проник одним пальцем, потом добавил второй, мне это приносило легкое наслаждение и наконец смазав дырочку кремом стал аккуратно входить членом. Оо как я люблю анальный секс, он приносит мне совсем другие впечатления, чем вагинальный. Андрей постепенно вошел в меня на всю длину члена и начал ритмично трахать меня, я же рукой ласкала свой клитор и таким образом увеличивала свое наслаждение. В стороне раздался вскрик, с трудом повернув голову, я увидела, что Игорь тоже поставил Юлю раком, и имеет ее в попку. Так продолжалось несколько минут, ребята трудились над нашими попками, я испытывала оргазм за оргазмом, да и Юля, похоже, не отставала от меня.

— Андрей! Иди к нам, позвал Игорь.

— Дорогая, ты не против?

— Иди, помоги Игорю, а я полюбуюсь на вас.

Андрей вышел из меня и передвинулся к соседней парочке. Я, устроилась полусидя на подушках, практически у лица Юли и раздвинула свои ноги. Игорь лег на спину, расположив свою голову у меня между ног, Юля села на его член, а Андрею досталась разработанная Юлина попка. Парни стали ритмично трахать Юлю в обе дырочки, ее голова опускалась все ниже и ниже, пока не уткнулась в мой лобок. Я же погрузила пальчики в свое хлюпающее влагалище и непрерывно шевелила ими внутри. Неожиданно Юля лбом отодвинула мои пальцы и жадно присосалась к моей истекающей соками пипиське. Мне это безумно нравилось, подруга вылизывала меня гораздо лучше, чем мужчины, ведь она прекрасно знала, что хочет женщина и одновременно я наблюдала, как мой муж трахает ее в попу. Долго это не могло продолжаться, Андрей стал кончать первым, он резко вставил свой член в попу до упора, застонал и через несколько секунд повалился в сторону, из его члена продолжала вытекать тоненькой струйкой сперма. Игорь стал кончать следом за Андреем, Юля перестала вылизывать мое влагалище и впиалась поцелуем в губы мужа. Я вновь вставила пальцы во влагалище и стала трахать себя и одновременно смотрела на их непрерывный поцелуй. Игорь повалился на подушки, Юля рукой стала тереть свой клитор и мы одновременно стали кончать от собственных ласк.

Уставшие, потом мы все долго лежали на этих больших подушках и разговаривали.

— Да, такого секса в нашей с тобой жизни не было, — сказал Андрей, — и ты знаешь, по моему неплохо получилось, а?

— Это точно, никогда бы не подумала — что меня возбудит то, что ты трахаешь другую женщину, сказала ему я.

— Теперь я знаю, что ты делала в машине Игоря, — рассмеялся мой муж

— Ну и молодец, — сказала я и поцеловала его.

Вот так и закончился наш изумительно безумный день!